
skupina název cena v Kč bez DPH obj.kód 1 obj.kód 2

EXPO PLANO 200 6 100 EP20 98121020

EXPO PLANO 300 7 750 EP30 98121030

EXPO PLANO 360 8 400 EP36 98121036

EXPO CURV 4B 1P 7 500 E4 9813104S

EXPO CURV 6B 1P 8 500 E6 9813106S

EXPO CURV 4B 1P LED 10 400 E4L 9813204S

EXPO CURV 6B 1P LED 12 100 E6L 9813206S

EXPO CURV 4B 2P 8 950 E24 9814104S

EXPO CURV 6B 2P 10 200 E26 9814106S

EXPO CURV 4B 2P LED 12 400 E24L 9814204S

EXPO CURV 6B 2P LED 13 600 E26L 9814206S

EXPO CURV SIMPLY 4B 5 050 ES4 9817204S

EXPO CURV SIMPLY 6B 6 000 ES6 9817206S

modely ES - SIMPLY zaoblené, dodávány demontovány jen v balení po 2 ks, cena za ks

modely 24/26 a 30/36 - 2P - s prostřední policí

modely E - CURV=zaoblené

modely EP - PLANO=hranaté

L=LED osvětlení

STANDARD CT 4B SIN LEDS 14 400 C4 98201N40

STANDARD CT 6B SIN LEDS 16 600 C6 98201N60

STANDARD -SAHARA- 6B 18 200 SH6 98201N6S

STANDARD -SAHARA- 6B LED 22 000 SH6L 98202N6S

STANDARD -CT- 4B LED 18 300 C4L 9820LN40

STANDARD CT 6B CON LEDS 20 700 C6L 9820LN60

modely C - CT - princip vodní lázně (dodávány s GN1/3*40)

modely SH - suché teplo (deska bez nádob)

L=LED osvětlení

CALENTADOR HONDA suché teplo 40 200 HONDA 9820MN00

CT SAHARA MINI - suché teplo 8 850 SHM 98P00000

model HONDA - 2 úrovně (dodávány s GN2/3*40), LED osvětlení

model SAHARA MINI - samoobslužná bez osvětlení

STANDARD TAPAS 10B -X- 37 700 V10X 9822LX0S

STANDARD TAPAS 4B -X- 25 000 V4X 9822LX4S

STANDARD TAPAS 6B -X- 27 600 V6X 9822LX6S

STANDARD TAPAS 8B -X- 31 500 V8X 9822LX8S

STANDARD TAPAS 10B -X- CP 37 000 V10XP 9822LX0S

STANDARD TAPAS 4B -X- CP 24 500 V4XP 9822LX4S

STANDARD TAPAS 6B -X- CP 26 900 V6XP 9822LX6S

STANDARD TAPAS 8B -X- CP 30 600 V8XP 9822LX8S

E-hnědá                 A-stříbrná            R-červená               N-černá                   B-bílá

modely X - dodávány s GN1/3*40 (hloubka vany 40 mm)

modely XP - CP - chladící desky (bez GN, hloubka vany 15 mm)

CENÍK SAYL 2017

CALENTADOR STANDARD 

1/3 vyhřívané vitríny

CALENTADOR                              

vyhřívané vitríny

STANDARD LINE                                                                  

TAPAS 1/3                            

chladící vitríny                 X = 

zvolte barvu

EXPOSITORES NEUTROS       

neutrální vitríny



SELF SERVICE -CT- 4B -N- 16 600 CSS4 982E1N40

SELF SERVICE -CT- 6B -N- 18 900 CSS6 982E1N60

SELF SERVICE -SAHARA- 6B -N- 20 200 SHS6 982E1N6S

SELF SERVICE -CT- 4B -N- LED 20 000 CSS4L 982E2N40

SELF SERVICE -CT- 6B -N- LED 22 300 CSS6L 982E2N60

SELF SERVICE -SAHARA- 6B -N- LED 24 000 SHS6L 982E2N6S

modely CSS - CT - princip vodní lázně (dodávány s GN1/3*40)

modely SH - suché teplo (deska bez nádob)

L=LED osvětlení

DOS PISOS -CT- 4B -N- 17 300 C24 98301N40

DOS PISOS -CT- 6B -N- 19 300 C26 98301N60

DOS PISOS -SAHARA- 6B -N- 20 900 SH26 98301N6S

DOS PISOS -SAHARA- 6B -N- LED 24 600 SH26L 98302N6S

DOS PISOS -CT- 4B -N- LED 21 200 C24L 9830LN40

DOS PISOS -CT- 6B -N- LED 23 200 C26L 9830LN60

modely C - CT - princip vodní lázně (dodávány s GN1/3*40)

modely SH - suché teplo (deska bez nádob)

L=LED osvětlení

DOS PISOS TAPAS 4B -X- 28 000 V24X 9832LX4S

DOS PISOS TAPAS 6B -X- 31 600 V26X 9832LX6S

DOS PISOS TAPAS 8B -X- 35 300 V28X 9832LX8S

DOS PISOS TAPAS 4B -X- CP 27 200 V24XP 9832LX4S

DOS PISOS TAPAS 6B -X- CP 31 100 V26XP 9832LX6S

DOS PISOS TAPAS 8B -X- CP 34 500 V28XP 9832LX8S

E-hnědá                 A-stříbrná            R-červená               N-černá                   B-bílá

modely X - dodávány s GN1/3*40 (hloubka vany 40 mm)

modely XP - CP - chladící desky (bez GN, hloubka vany 15 mm)

VELA bez kontroly vlhkosti 38 400 VV 983V0N7S

VELA CLIMALIT 44 600 VV novinka

VELA s kontrolou vlhkosti 48 900 VVH

TOWER bez kontroly vlhkosti 45 300 TW 983W0N70

TOWER  s kontrolou vlhkosti 55 800 TWH

modely VELA - oblé přední sklo

modely TOWER - šikmé rovné přední sklo

STANDARD SUSHI 10B -X- 46 400 VS10X 9842LX0S

STANDARD SUSHI 4B -X- 32 100 VS4X 9842LX4S

STANDARD SUSHI 6B -X- 34 700 VS6X 9842LX6S

STANDARD SUSHI 8B -X- 39 400 VS8X 9842LX8S

STANDARD SUSHI 10B -X- CP 45 300 VS10XP 9842LX0S

STANDARD SUSHI 4B -X-CP 31 300 VS4XP 9842LX4S

STANDARD SUSHI 6B -X- CP 34 000 VS6XP 9842LX6S

STANDARD SUSHI 8B -X-CP 38 500 VS8XP 9842LX8S

E-hnědá                 A-stříbrná            R-červená               N-černá                   B-bílá

modely X - dodávány s GN1/3*40 (hloubka vany 40 mm)

modely XP - CP - chladící desky (bez GN, hloubka vany 15 mm)

STANDARD SUSHI  chladící 

vitríny SUSHI                  2 

výparníky                         X = 

zvolte barvu

SELF SERVICE 

CALENTADOR 1/3 

vyhřívané vitríny 

SAMOOBSLUŽNÉ

DOS PISOS CALENTADOR 

1/3 vyhřívané vitríny             

2 patra

DOS PISOS VITRINA 1/3  

chladící vitríny                 2 

patra                                    X 

= zvolte barvu

VELA/TOWER LINE         

chladící vitríny                 5 

úrovní



SHARK TAPAS - 1P - 6B 29 700 SK6 982K1N60

SHARK TAPAS - 1P - 8B 32 300 SK8 982K1N80

SHARK TAPAS - 1P - 6B CP 29 100 SK6P 982K1N60

SHARK TAPAS - 1P - 8B CP 31 600 SK8P 982K1N80

SHARK TAPAS - 2P - 6B 32 400 SK26 983K1N60

SHARK TAPAS - 2P - 8B 34 500 SK28 983K1N80

SHARK TAPAS - 2P - 6B - CP 31 700 SK26P 983K1N60

SHARK TAPAS - 2P - 8B - CP 33 800 SK28P 983K1N80

SHARK SUSHI - 1P - 6B 38 100 SK6S 984K1N60

SHARK SUSHI - 2P - 6B 40 500 SK26S 984K1N62

SHARK SUSHI - 1P - 8B 40 900 SK8S 984K1N80

SHARK SUSHI - 2P - 8B 43 900 SK28S 984K1N82

SHARK SUSHI - 1P - 6B - CP 37 400 SK6SP 984K1N60

SHARK SUSHI - 2P - 6B - CP 39 900 SK26SP 984K1N62

SHARK SUSHI - 1P - 8B - CP 40 000 SK8SP 984K1N80

SHARK SUSHI - 2P - 8B - CP 43 300 SK28SP 984K1N82

SHARK 46 - ESTANTE REF. 36 300 V46 983R0N40

SHARK 46 - ESTANTE REF.-CP 36 300 V46 novinka

SHARK 68 - ESTANTE REF. 40 100 V68 983R0N60

SHARK 68 - ESTANTE REF.-CP 40 100 V68 novinka

modely bez P - dodávány s GN1/3*40 (hloubka vany 40 mm)

modely P - CP - chladící desky (bez GN, hloubka vany 15 mm)

modely S - SUSHI - 2 výparníky

modely 26/28 - 2P - 2 patra (police)

modely V - 2 chladící úrovně (dodávány s GN1/3*40 + GN1/6*40, hloubka van 40 mm)

SLIM (6B) STANDAR 2015 28 900 VSL6 983LLN60

SLIM (8B) STANDAR 2015 32 200 VSL8 983LLN61

SLIM (6B) SUSHI 2015 34 100 VSL6S 984LLN60

SLIM (8B) SUSHI 2015 38 900 VSL8S 984LLN80

modely dodávány s GN1/6*40 (hloubka vany 40 mm)

modely S - SUSHI - 2 výparníky

SPLENDID -VT- -N- 2B 41 200 VS2 98514N2S

SPLENDID -VT- -N- 3B 46 000 VS3 98514N3S

MAXISELF -VT- 2B-WITHOUT SHELF 39 800 VMX2 98534N20

MAXISELF VT2B + ESTANTE 43 500 VMX2E novinka

MAXISELF -VT- 3B-WITHOUT SHELF 44 600 VMX3 98534N30

MAXISELF VT3B + ESTANTE 48 400 VMX3E novinka

MAXISELF VT3B CP 44 300 VMX3P novinka

MAXISELF VT3B + ESTANTE CP 48 400 VMX3EP novinka

SPLENDID -CT- SAHARA - 2B suché teplo 26 500 CS2S 9856LN2S

SPLENDID -CT- SAHARA - 3B suché teplo 30 700 CS3S 9856LN3S

SPLENDID -CT- BAÑO MARIA - 2B vodní lázeň 25 100 CS2 9857LN2S

SPLENDID -CT- BAÑO MARIA - 3B vodní lázeň 29 000 CS3 9857LN3S

MAXISELF -CT- SAHARA - 2B WITHOUT SHELF 27 600 CSMX2 9858LN2S

MAXISELF -CT- SAHARA 2B+ESTANTE 31 200 CSMX2E novinka

MAXISELF -CT- SAHARA - 3B WITHOUT SHELF 32 100 CSMX3 9858LN3S

MAXISELF -CT- SAHARA 3B+ESTANTE 35 900 CSMX3E novinka

MAXISELF -CT- BAÑO MARIA - 2B WITHOUT SHELF 26 300 CMX2 9859LN2S

MAXISELF -CT- BMARIA 2B+ESTANTE 29 800 CMX2E novinka

SHARK LINE                         

chladící vitríny

MODELS GN 1/1                                   

chladící a vyhřívané vitríny

SLIM                                       

chladící vitríny                 2 

patra



MAXISELF -CT- BAÑO MARIA - 3B WITHOUT SHELF 30 400 CMX3 9859LN3S

MAXISELF -CT- BMARIA 3B+ESTANTE 34 300 CMX3E novinka

XL 2B  -C- AISI 304 X = zvolte barvu 40 900 VX2 98616C2S

XL 2B  -C- AISI 316 RYBY X = zvolte barvu 48 000 VX2S

XL 3B  -C-AISI 304 X = zvolte barvu 51 300 VX3 98616C3S

XL 3B  -C- AISI 316 RYBY X = zvolte barvu 58 200 VX3S

BLOCK -VT- 2B 45 800 BLK2 986B6N20

BLOCK -VT- 3B 53 400 BLK3 986B6N30

modely dodávány s GN1/1*65 (hloubka vany 65 mm)

modely VS/VX/VMX - chladící

modely CS/CMX/CSMX - vyhřívané

modely vyhřívané SAHARA - suché teplo

modely vyhřívané BAŇO MARIA - vodní lázeň

modely chladící BLK - BLOCK - hranaté

modely WITHOUT SHELF bez neutrální prostřední police, ostatní s ní

u modelů VX - XL LINE - zvolte barvu

modrá - černá - zelená - bílá - hnědá modely P - CP - chladící desky (bez GN, hloubka vany 15 mm)

SELF SERVICE VT 10B -N- 38 800 S0N 98700N0S

SELF SERVICE VT 4B -N- 24 600 S4N 98700N4S

SELF SERVICE VT 6B -N- 29 400 S6N 98700N6S

SELF SERVICE VT 8B -N- 32 300 S8N 98700N8S

SELF SERVICE VT 10B -N-CP 38 400 S0NP 98700N0S

SELF SERVICE VT 4B -N-CP 23 900 S4NP 98700N4S

SELF SERVICE VT 6B -N-CP 28 100 S6NP 98700N6S

SELF SERVICE VT 8B -N-CP 30 700 S8NP 98700N8S

modely bez P - N - dodávány s GN1/3*40 (hloubka vany 40 mm)

modely NP - CP - chladící desky (bez GN, hloubka vany 15 mm)

DOLCE - CT - SIN LED - N 18 900 CED 9881000S

DOLCE - CT - LED - N- 21 400 CEDL 9881100S

DOLCE - EXP - CON LED - NEGRO 13 600 ED 9882000S

DOLCE - EXP - SIN LED - NEGRO 16 900 EDL 9882100S

DOLCE - VT - NEGRO 38 100 VDR 98830000

modely CED - CT - vyhřívané

modely ED - EXP - neutrální

model VDR - VT - chladící s LED osvětlením

L=LED osvětlení

CUBE 4B -N- 29 400 VCB4 98B2LN4S

CUBE 4B -N-CP 29 400 VCB4P novinka

CUBE 6B -N- 31 900 VCB6 98B2LN6S

CUBE 6B -N-CP 31 900 VCB6P novinka

CUBE 8B -N- 35 500 VCB8 98B2LN8S

CUBE 8B -N- 35 500 VCB8 98B2LN8S

modely s prostřední a horní policí a LED osvětlením, dodávány s GN1/3*40 (hloubka vany 40 mm)

modely P - CP - chladící desky (bez GN, hloubka vany 15 mm)

MODELS GN 1/1                                   

chladící a vyhřívané vitríny

CUBE                            

chladící vitríny hranaté

DOLCE LINE                                        

chladící, vyhřívané a 

neutrální vitríny

SELF SERVICE                                  

TAPAS 1/3                      

chladící vitríny 

SAMOOBSLUŽNÉ



PAK RECTA RCA 83 800 PAK-RCA 98GRCA10

PAK RECTA RAC 82 800 PAK-RAC 98GRAC10

PAK RECTA RAA 85 400 PAK-RAA 98GRAA10

PAK CURVADA CCA 83 800 PAK-CCA 98GCCA10

PAK CURVADA CAC 82 800 PAK-CAC 98GCAC10

PAK CURVADA CAA 85 400 PAK-CAA 98GCAA10

modely R - RECTA - rovné přední sklo

modely C - CURVADA - oblé přední sklo

modely RAA/CAA - přístup zpředu i zezadu

modely RCA/CCA - přístup zpředu

modely RAC/CAC - přístup zezadu

TOPPING MINI 6B - LEDS 26 700 TBM 98TD1B60

TOPPING BASIC 21 900 TB 98TF0000

TOPPING COMPLETA 29 800 TBT 98TFT000

modely TBM - hranaté, s horní skleněnou policí a LED osvětlením, dodávány s 6 GN1/6*65

modely TB - jen chladící základna bez horní skleněného krytu, dodávány s 8 GN1/6*65

modely TBT - chladící základna s horním výklopným krytem, LED osvětlením, dodávány s 8 GN1/6*65

ALEGRIA bez osvětlení 18 500 AL 98V00000

ALEGRIA -LED- s osvětlením 20 400 ALL 98V0000L

kapacita 8 lahví

BUFFET - LE PETIT 40 300 BUF 98V1000S

glass buffet tray 390 tác

kapacita 8 táců ze skla (nejsou v ceně), neutrální policí a LED osvětlením

SAGA 4B SIN LEDS 13 200 C4SA

SAGA 6B SIN LEDS 15 200 C6SA

SAGA TAPAS 4B - LEDS 22 300 V4SA

SAGA TAPAS 6B - LEDS 24 300 V6SA

SAGA TAPAS 8B - LEDS 27 100 V8SA

modely C - vyhřívané, princip vodní lázně (dodávány s GN1/3*40)

model V - chladící, dodávány s GN1/3*40, s LED osvětlením

BUFFET                      

chladící stůl

ALEGRIA                              

chlazený zásobník

SAGA                                        

chladící a vyhřívané vitríny

PAK LINE                                              

chladící vitríny přístěnné 5 

úrovní

TOPPING LINE                                  

chladící vitríny


